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Un monde sans inertie




Les écoulements a petit nombre de Reynolds

Equation de Stokes

nAu = Vp

Pas d’inertie Navier-Stokes —»

Les forces sur les objets
solides, la réversibilité
cinématique et la
propulsion a petit
Reynolds

Les écoulements en
couche mince et
I'approximation de
lubrification




Les ecoulements visqueux en couches minces

Lubrification (Reynolds 1882)




Ecoulements en couche mince a surface libre
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Distribution de pression suivant x
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Intégration suivant x — Forces globales



Proprietés de symetrie des écoulements de Stokes

nAu = Vp

Vp = —=Vp u— —u
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Reversibilite cinematique

Issu de notre « MOOC » favori par G.I. Taylor:

https://www.youtube.com/watch?v=51-6QCJTAjU
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